Контрольная 6, вариант 8
408. Определить суммарную кинетическую энергию поступательного движения всех молекул газа, находящегося в сосуде объёмом 3 л под давлением 540 кПа.

418. При какой температуре средняя квадратичная скорость молекул кислорода больше их наиболее вероятной скорости на 100 м/с?
428. Насколько уменьшится атмосферное давление р=100 кПа при подъёме наблюдателя над поверхностью Земли на высоту h=100 м? Считать, что температура воздуха Т=290 К и не изменяется с высотой. Относительный молекулярный вес воздуха равен 29.

438. Какое количество теплоты проходит за 1 с через медный стержень с площадью поперечного сечения 10 см2 длиной 50 см, если разность температур на концах стержня 15 К? Тепловыми потерями через стенки пренебречь. Коэффициент теплопроводности меди 380 Дж/(м.с.К).

448. Пользуясь классической теорией теплоемкости, найти, во сколько раз удельная теплоемкость алюминия больше удельной теплоемкости платины. Относительные атомные массы алюминия и платины 27 и 195 соответственно.

458. Определить максимальную скорость электронов в металле при температуре Т=0 К, если уровень Ферми ЕF=5 эВ.

468. Термопара висмут-железо с постоянной 92 мкВ/К и сопротивлением 5 Ом присоединена к гальванометру с внутренним сопротивлением 100 Ом. Какую силу тока покажет гальванометр, если температура одного спая термопары 1000С, а другого 00С?

478. Определить промежуток времени τ, в течение которого активность А изотопа стронция Sr90 уменьшится в к1=10 раз? В к2=100 раз?































































